



Ajkai Szó

29. évfolyam, 39. szám

A város lapja

2016. november 18., péntek



A HÉT EMBERE

SZABÓ PÉTER

Az ünnep a lélek megtartó ereje



Az összkarban valamennyi dalos együtt énekelt a jubileumi hangversenyen (Fotó: Györkös)

Szép és kerek jubileumok alkalmából várta hangversenyre vendégeit a múlt hét szombatján városunk két jeles művészeti együttese. Az Ajkacsingeri Borostyán Férfikar negyven, az Ajkai Pedagógus Női Kar pedig harminc éves születésnapját ünnepelte a művelődési központ színháztermében.

Utassy István, az Oktatási, Művelődési és Sportbizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és idézte fel a kórusok életének legfontosabb eseményeit.

Az elsőként színpadra lépő Borostyán Férfikar a Bányász Himnusz elnevelésével tisztelt meg az elhunyt bányászok emléke előtt, majd repertoárjában felvillantotta és megmutatta azt a műfaji sokszínűséget, amellyel számtalan fellépésen megörvendeztettek már a hallgatóságot. Műsorukban szerepelt többek közt Nagy László: Adjon az Isten című megzenésített verse Szijártó Veronika fuvolista

közreműködésével. Karai József feldolgozásában kalocsai népdalokat hallhattunk, de emellett ízelítőt adtak Mexikó és Chile zenei kultúrájából is. Záró számuk Karai József Ugrotánca volt, amelyhez csatlakoztak a Pedagógus Női Kar hölgytagjai is. A kórust Petheő Baláznén dirigálta és Vörös Jánosné kísérte zongorán. A dalkör munkáját, a művek betanítását évek óta Takács Károlyné segíti.

A születésnapos fiúkat a Kaposvári Zenekedvelők Kórusa követte, akik igényes csokorral léptek színpadra Horváth Jenőné, dr. Kerekesné Pytel Anna és Palkó Klaudia írá-

nyításával. Összeállításukban Nyberg Ave Maria kórusműve mellett, Farkas Ferenc, Bárdos Lajos és Brahms dallamai szóltak meg.

A Cantabile Vegyeskart Eisennagel Erika vezényelte Németh Szvetlana zenei kíséretével. Alkalomhoz illően a muzsika szépségéről énekeltek egy Praetorius dalban, majd Daróci Bárdos Tamás népdalszvitjével, a Mikóházi nagyharanggal zárták köszöntőjüket.

A Padragi Bányász Férfikar gyönyörű összeállításában Kodály Zoltán, Bartók Béla, Kocsár Miklós műveit is hallhattuk Kanyárné Grünvald Petra irányításával.

Az Ajkai Pedagógus Női Kar nagyon kedves gesztusként valamennyi vendéglátóruknak egy-egy dalt ajánlott repertoárjából, amelyet nem is lehetett mással kezdeni,

mint Pitoni Boldog, aki énekel című szerzeményével. S ezt az örömet sugározták egész műsoruk alatt, amelyben Bach, Tóth Péter, Jenkins, Kodály Zoltán és Karai József zeneszerzők alkotásai csendültek fel gyönyörűen, az élen Petheő Baláznén és Cserháti Csilla karnagyokkal. Karai Estéli nótázás című művének előadásához szép számmal csatlakoztak a női kar valamikori tagjai is egy örömeleklésre. A lányokat szintén Vörös Jánosné kísérte, aki a két ünneplő kórus mellett még a Kaposvári Zenekedvelők Kórusának műsorában is szerepet vállalt.

A jubiláló énekkarok mellé a hangverseny zárásaként valamennyi dalos felsorakozott, hogy két csodálatos összkari művel (Verdi: Nabucco – Rab-szolgák kórusa, Dvořák: Égi szent béke) köszönjék meg a támogatóknak, a vendégeknek, a közönségnek, hogy együtt ünneplhettek e kedves, örömteli alkalommal.

Maczkó Mária népdalénekes szavai igazak voltak ezen az esten: „Az ének hűség otthonunkhoz, hűség múltunkhoz, édesapánkhoz, édesanyánkhoz, történelmünkhöz. Hűség az anyanyelvhez, hűség önmagunkhoz. Aki énekel, nem magára gondol elsősorban. Azért énekel, mert az ének kitarulkozás, az ének vallomás, az ének vigasz, eszköz a másik emberhez, egy nagyobb közösséghez. Az ének a lélek megtartó ereje, azért van, hogy a szív el ne hervadjon.”

-bv-

Nem gondolta Szabó Péterről a pszichológia tanára, hogy vendéglátós lesz a tanítványából, hiszen szállóigévé vált, hogy „Na, Péter fiam, akkor magából ne legyen pincér!” Mindezt egy szituációs gyakorlat után tanácsolták Péternek a Bródy Imre Gimnázium harmadik évfolyamában.

Érettségi után aztán mégiscsak Győrben találta magát a Kishalász csárdában. A napjainkban fogadós, éttermi mester, gyémánt diplomás gasztronómus jó szemmel meglátta a fantáziát a gasztronómia kínálta lehetőségekben. Mindezekben nagy szerepe volt az előző generációk iránti tiszteletnek és a hagyományok megőrzésének, ápolásának. A szerelem pedig visszacsábította erre a vidékre, Noszlopon nyitott fogadót, ahol számára természetesnek tűnt, hogy a Somló borait szervírozzák a vendégeknek és a Magyarországon termelt zöldségfélékből készült savanyúságokat kínálják. Nemcsak a spájkok polcain fellelhető üvegek tartalmát ajánlotta és ajánlja a vendégeknek, hanem különlegességeket is készítenek saját savanyító üzemben. Befőtteket, lekvárokat, ételízesteket,

gyümölcs- és zöldségnektárokat is spájkolnak változatos ízekben. A kor igényei szerint gyógynövényes, levendulás és nyírfacukros termékeket is ajánlanak. Kiadványaiban ötleteket ad a háziasszonyoknak. A budapesti Corvinus Egyetem 2009-ben egyetemi tananyaggá minősítette a Noszlopi Finomságokat.

Keresi és ápolja a kapcsolatokat hasonló tevékenységet folytató cégekkel. Így nemcsak magyar, hanem határon túli kapcsolatai is vannak, amelyek a további fejlődésre ösztönzik. A helyi mintabolton kívül üzletláncok is árulják a termékeiket.

Támogat minden gasztronómiával kapcsolatos kezdeményezést. A Noszlopi Diófás Főzőverseny, a Noszlopi Ízparádé az ő nevével fémjelzett. Számos gasztronómiai fesztivál és találkozó zsürielnöke. Legutóbb a tósokberendi kolbásztöltésen bíráskodott.

Felesége, Erzsike, a biztos hátteret teremti meg a számára. Lánya, Melinda pedig követi édesapját. Ő a vállalkozás gasztronómiai vezetője és arany diplomás gasztronómus.

(Fotó: Györkös)

Hídavatás a Bródy utcában



Dr. Horváth József és Pad Ferenc átgurította a hordót a felújított hídon (Fotó: Györkös)

Felújította az önkormányzat a gyalogoshidat a Bródy utcában. Az átadási ünnepséget november 8-án tartották.

A beruházás keretében megvalósult a teljes hídfelület felújítása, a hídpálya vízzáró burkolása, a korlátok és a rézsűburkolat felújítása, akadálymentes járdakapcsolatok kiépítése, valamint területrendezésre is szükség volt.

A híd jelentős gyalogosforgalmat bonyolít le a városban, hiszen a Torna-patak túlsó oldaláról ezen keresztül közelíthető meg a leggyorsabban a Bánki Donát szakközépiskola és a Bródy gimnázium, sőt, két óvodapépület is található az

utca végén, és a közelben van a Vörösmarty iskola is. A 3,4 millió forintos közlekedési létesítményt dr. Horváth József alpolgármester adta át Pad Ferencnek, a köztet önkormányzati képviselőjének. Pad Ferenc hangsúlyozta, hogy a híd a környező intézmények miatt nem csak a környék, hanem az egész város lakosságának kényelmét szolgálja.

Dr. Horváth József beszélt a Torna-patak hídjaira és medrére vonatkozó fejlesztési elképzelésekről is. Elmondta, hogy az üvegyári körforgalomnál a meder mellett pihenőterület alakítanának ki.

zsge

A szociális szféra dolgozóit ünnepelték

Szinte alig találok szavakat. Azt gondolom, hogy ez a munkám igazi elismerése és nem csak az enyém, hanem a munkatársaimé is, akiknek a nevében most itt állok – fogalmazott meghatottan Kupi Andrea, az Ajkai Család és Gyermekeiért Központ igazgatója a szociális munka napja alkalmából szervezett ünnepségen, miután Szociális Munkáért díszoklevéllel jutalmazták.

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidőközpont kiállítóterme adott otthont a rendezvénynek, ahol Schwartz Béla polgármester köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédében a növekvő gyermekszegénységről, valamint a jelenlegi problémákkal teli helyzetről is szójt, amelyek nemcsak a szociális szférában, hanem az élet számos színterén jelen vannak ma Magyarországon. Kiemelte, hogy az említett nehézségek miatt sokszorosan meg kell köszönni a szociális ágazatban dolgozók áldozatos munkáját,

hiszen az alacsony bérek és a támogatások elvonása mellett is maximálisan igyekeznek ellátni a feladataikat.

A polgármester szavai után Kupi Andrea méltatásával és érdemeinek felsorolásával folytatódott az ünnepség. Szociális Munkáért kitüntetésben ugyanígy azok a személyek vagy közösségek részesülhetnek, akik a város közéletében, a szociális ellátás területén, a karitatív jellegű tevékenységek szervezésében hosszú időn át kiemelkedő munkát végeztek és ezzel általános elismerést vívtak ki.

Az örökmosolygós igazgató a kitüntetés minden kritériumának maradéktalanul megfelelő, hiszen nemcsak a szakmája, hanem a hitvallása is a rászorulóknak segítése. Hatalmas szakmai tudással és tapasztalattal rendelkezik, a szakterület jó ismerője, irányítója, ám ennek ellenére fontosnak tartja, hogy folyamatosan képezze magát. A hatósági munkán kívül önkéntes segítők és támogatók bevonásával rendszer-



Kupi Andrea Schwartz Béla polgármester adta át a város díszoklevelét (Fotó: Györkös)

esen szervez sikeres húsvéti, mikulás és karácsonyi programokat, játszóházakat, nyári táborokat a rászoruló gyermekeknek, ezért talán nem meglepő, hogy munkáját már korábban is elismerte Ajka Város Önkormányzata. 2001-ben „Szociális Segítésért” emléklapokkal, 2007-ben a Szociális és Munkaügyi Minisztérium miniszteri elismerő oklevelét kapta meg.

Kupi Andrea kitüntetésének átadását követően a nyugdíjba vonuló szakembereket is kö-

szöntötték. Gasztornyai Ágotának, az Ajkai Család- és Gyermekeiért Központ munkatársának, Pécsi Erikának, a Városi Bölcsőde dolgozójának és Németh Csabánénak, a Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ munkatársának egy-egy csokor virággal hálálták meg a több évtizedes odaadó munkáját a város vezetői.

A program a Pannon Várszínház művészeinek ünnepi műsorával és állófogadással zárult.

SzR.

Digitálisan is fogható a TV Ajka

A városi televízió csatornája a legtöbb háztartásban már digitálisan is fogható.

A TV Ajka három szolgáltató csatornakiadásában (Magyar Telekom, Digi, PR-Telekom) található meg Ajkán, Bakonygyepesen, Tó-sokberénden, Ajkarendeken, Ajka-Padragkúton, Bóden, Halimbán, Nyirádon, Szőcön, Kislódon, Magyarpolányban és Noszlopon, mintegy tízezer háztartásban.

A Diginél a digitális és az analóg csatornán is fogható a TV Ajka adása. Akinek Digi előfizetése van, bármilyen tévékészüléken tudja nézni mű-

soraikat. Ez a szolgáltató csak a város magas beépítésű részein van jelen. A tervek már elkészültek arra vonatkozólag, hogy elkezdjék a rendszer kiépítését a külterületeken is.

A Magyar Telekomnál (Ajka és peremkerületei, Magyarpolány, Noszlop, Kislód) a hagyományos, analóg jelet már csak rövid ideig biztosítja a szolgáltató. A digitális csatornakiadásban szerepel a TV Ajka, de az IP csatornakiadásában nem. Akinek IP tévéje van, és régebbi készülékkel rendelkezik, csak egy külön set up box segítségével tudja nézni adásait. A modernbb,

„lapos” TV készülékek nagy részén a digitális adás jelenleg is fogható, ehhez az antennajeleket be kell kötni a TV készülék RF csatlakozójába. A tárgyalások még folynak, a Magyar Telekom ígérete szerint a közeljövőben az IP tévé is megjelenik a TV Ajka adása. Addig is, ha valakinek problémája lenne a fenti beállításokkal, hívja a 30/9160-589-es telefonszámot, visszahívják, és igyekeznek segíteni.

Azokon a településeken, ahol a PR-Telekom szolgáltató (Padragkúton, Szőcön, Halimbán és Nyirádon), a minőség javítása folyamatban van.

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. november 9-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta:
17/2016. (XI.10.) rendelete az egészségügyi alapellátás körzeteiről

Kihirdetés napja:
2016. november 10.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címetes főjegyző

Színháték táncsal



November 23-án 15.00 órakor a művelődési központ színháztermében Peter Shaffer: Equus – színháték táncsal. A mű magyar környezetben szól meg, felerősítve üzenetét. Fiatal főhősünk médiafüggősége, családi, társadalmi példaképeket és mintákat nélkülöző magányossága, istenségtérmet megsejteltsége, majd a megvakított istenség, a ménes mindent elpusztító száguldása, nagy erővel szólaltathatja meg az ismert drámát. Az asszociatív képeket, táncszínházi elemeket alkalmazó előadás a Pannon Várszínház és az Ajka-Padragkút Táncegyüttessel közös produkció. Rendező: Vándorfi László.

POSTALÁDÁNKBÓL

Pedagógiai napok ajkai résztvevőkkel

Az Oktatási Hivatal Székesfehérvári Pedagógiai Oktatási Központ október 24-28. között Őszi Pedagógiai Napok 2016 elnevezéssel szakmai rendezvénysorozatot szervezett Fejér és Veszprém megyében.

Október 25-én a veszprémi polgármesteri hivatal adott helyszínt egy Veszprém megyei óvodapedagógiai nap megrendezésére. Ezen szakmai előadások hangzottak el különböző témákban. Az Ajka Városi Óvoda két mesterpedagógus szaktanácsadója is előadóként szerepelt a rendezvényen. Hoffmann-né Sipos Mária A DIFER alkalmazása az óvodában, Kaposiné Kundermann Livia Konfliktuskezelés: Asszertív kommunikációval könnyebben címmel adott szakmai ismereteket az érdeklődőknek.

Az Őszi Pedagógiai Napok programozaton az előadások mellett a POK hospitálásokat is szervezett a mesterpedagógus szaktanácsadók közreműködésével. Számos bemutató tanítás és bemutató foglalkozás, valamint jó gyakorlat

megismertetése adott lehetőséget az érdeklődő pedagógusok számára a gyakorlati munkába való betekintésre az intézményekben, különböző témákban. Az Ajka Városi Óvoda is helyszínt biztosított ilyen jellegű betekintésre. Október 26-án a Székhely Óvoda Nap-sugár csoportjában Nagy Szilvia Beáta óvodapedagógus, gyógypedagógus, Enesey Rita óvodapedagógus, fejlesztőpedagógus Tapasztalatszerzések matematikai játékokkal a gondolkodási, logikai képességek fejlesztésére. DIFER játékgyűjtemény és saját játékok alkalmazása gyermekcsoportban, SNI gyermek fejlesztése, tehetséggondozás témában fogadta a pedagógusokat. A bemutatott tevékenységek újszerű lehetőségeket kínálnak a képességfejlesztésre, melyeket most az óvónők szemléletesen megosztottak a hospitálásán megjelent 22 pedagógussal.

Október 28-án a Székhely Óvoda Csodabogár akkreditált tehetségpontjában működő Varázsszó-tehetségműhely-

ben Németh Zoltánné óvodapedagógus, drámapedagógus, nevelési dráma-foglalkozás bemutatót tartott a kirekesztettség témájában az idelátogató 14 pedagógus részére. Kunné Darók Anikó Szánkópályán című drámafoglalkozásának adaptálását mutatta be a tehetségműhelybe járó gyermekek szocialitásának, érzelmeinek fejlesztésére.

A bemutató foglalkozások után szakmai beszélgetésre került sor a pedagógusok között. Mindkét alkalom jó lehetőséget biztosított az egymástól való tanulásra, a nevelési és tantárgy-pedagógiai módszerek, eszközök, eljárások megismertetésére, átadására, terjesztésére a horizontális tanulás elősegítésére. Az érdeklődő pedagógusok Sümeg, Szentgál, Nagyvázsöny, Monostorapáti, Herend óvodáiba, valamint az ajkai intézményegységekbe viszik el az itt látott alkalmazásokat, módszereket, ötleteket.

Hoffmann-né Sipos Mária
mesterpedagógus
szaktanácsadó



SPORTDÉLUTÁN A BÁNKIBAN



2016. november 23. 16 órakor

Sportgimnáziumi tájékoztató

Program:

- a sportgimnáziumi képzésünk részletes bemutatása
- sportos szellemi Totó kitöltése
- sor és váltóverseny
- eredményhirdetés /18.00/



3 fős csapatok jelentkezését várjuk.

Jelentkezési határidő: 2016. november 16.

Jelentkezés: kiküldött jelentkezési lapon postai úton, vagy e-mailben a vorosrobert@ajkaiszik.hu

Az első 10 leggyorsabban jelentkező csapat emblémázott tornaszakot kap ajándékba!

Díjak:

- az első 3 helyen végzett csapat tagjai a következő nyeremények közül választhat majd:
- 1 hónapos fitness bérlet
- Fitnes karóra
- Belépőjegy a Telekom Veszprém egy SEHA-LIGÁS mérkőzésére



Meghívó avatásokra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Rákóczi u. buszmegálló kialakításának ünnepélyes átadására november 22-én, kedden 15.00 órára. Átadás helye: Rákóczi u. Rózsa u. kereszteződésénél lévő új buszmegálló.

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Városház utca, járdafelújítások ünnepélyes átadására november 24-én, csütörtökön 15.00 órára. Átadás helye: Hotel parkoló kijáratánál.

Schwartz Béla
polgármester

Stark Ádám Ajka, Deák Ferenc u. 2. (Kavalkád szolárium) okleveles masször 06/30/635-8800 starady@hotmail.com

Lassan itt a karácsony!
Lepje meg szeretteit egy masszázssal, ami jó tesz a testnek és a léleknek!



Nyugdíjasoknak
20% kedvezmény!

Most
25% kedvezményt
adok mindenkinek, aki
ajándékutalványt vesz tőlem!



A kedvezmények nem vonhatók össze.

MAGYAR ÁLLAMKINCSTÁR Veszprém Megyei Igazgatóság Ajka Állampapír Értékesítési Pont

Szeretettel várjuk régi és új ügyfeleinket!

Szolgáltatásaink:

- Kincstári Start-értékpapírszámla nyitás és vezetés
- WebKincstár, MobilKincstár és TeleKincstár szolgáltatások
- Díjmentes számlanyitás és -vezetés
- Adókedvezményt biztosító Tartós Befektetési Számla
- Kizárólag készpénzmentes fizetési lehetőség

Címünk:

8400 Ajka, Szabadság tér 12.

Telefon: 70/1989-062

E-mail: api.ves@allamkincstar.gov.hu

www.allamkincstar.gov.hu

Nyitva tartás:

Hétfő 8:00-16:00

Kedd 8:00-14:00

Szerda 8:00-14:00

Csütörtök-Péntek:

nincs ügyfélfogadás

Magyar Államkincstár

Mesés otthon könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

Nyílászárók: 15% kedvezménnyel

Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel

Téglák: akár 30% kedvezménnyel

Beton: 10% kedvezménnyel

Telek: 2.600.000 Ft-tól

Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115

(3 nyelvű) Oklevelet adó, munkavállalásra alkalmas

MASSZÓRKÉPZÉS

indul Ajkán november 25-től

Svéd frissítőmasszázs

39.000Ft

Nyirokmasszázs: 42.000Ft

Reflex talpmasszázs: 42.000 Ft

Fnyasz: 00777-2012

ÉRD: 06-70/369-8655

